



郭富城台上親切地安排小朋友的企位。

香港文匯報訊(記者 李慶全) 郭富城昨日以形象大使身份出席英國服裝品牌KENT & CURWEN新店燈箱揭幕禮，並即場頒贈兩張善款支票予「聯合國兒童基金會」及「郭富城國際關愛慈善基金」合共45萬元。城城昨日結紅領帶心情大好出席活動，似未因女友熊黛林父親肝病病逝影響情緒，更大談3月演唱會時，將有更驚險的環節。

# 避談熊黛林喪父 城城3月個唱更驚險



郭富城昨日心情甚靚，未受女友喪父事影響。



郭富城擺出騎馬姿勢。

中新社

熊黛林(Lynn)父親肝病在港病逝，並已於前日低調完成喪禮，城城也有到靈堂致祭並安慰女友，昨日他是踏入13年後首度出席公眾場合，他滿臉笑容向傳媒講新年快樂。然而問他結紅領帶會否不好時，他表示這是大會安排，也沒問題。但女友Lynn父親剛過身？他回應說：「也沒影響自己！」而他大方出席女友父親喪禮，他則指這跟他的工作沒關係。Lynn現在是否很需要關心？城城說：「其他的事不講了，不好意思。」是否已肯定了Lynn的身份，他顯得低調地表示不談這些了。

## 今年只接拍3部電影

城城主演的《寒戰》票房收入達4300萬港元，成為2012年度香港電影票房中港產片最高票房電影。對此，城城表示很欣喜，他打算再宴請一班台前幕後工作人員吃飯慶祝，也準備迎接演出《寒戰2》。提到過去一年在電影有好成績，今年會否以拍戲為重點？城

城笑指反過來他會更加小心揀戲，今年他將有《聖誕玫瑰》、《全民目擊》及《A+偵探》上映，所以他最多也只會接拍3部電影，《寒戰2》以外並希望多拍一部愛情片和動作片。

## 凌空跳舞部分照保留

但接戲前，城城要先於3月份完成「安哥篇」演唱會，暫定5場，訂票反應熱烈，他都希望能夠加場，今次在舞蹈造型上也會有許多新改動。但之前演唱會曾發生墮台意外，會否在設計上減輕危險度？城城笑說：「相反今次會更加危險，我個人有很多構思，希望增加娛樂性和可觀性，所以凌空跳舞的部分仍會保留，並以新方式演出，大家拭目以俟！」

另外，他將於本月27日出席該英國品牌主辦的國際賽馬競賽，其愛駒由於只得60多分未滿100分，以及非短途馬匹，應未能參加該項短途錦標賽，但卻會繼續參與國際賽，以爭取好成績。

# 紅綠燈下見背影

## 張曉龍想老父掉淚



張小燕「下跪」時，張曉龍及阿雅雅見狀嚇一跳。



張曉龍大跳「騎馬舞」。

中央社

香港文匯報訊(記者 凡文) 張曉龍因演出《後宮甄嬛傳》中情深的溫太醫而紅遍台灣，日前他抵台，在5天的行程內，就有高達40個通告採訪，足見其受歡迎程度。在其中一個訪問中，張曉龍提起父親時，更忍不住哭紅了，場面感人。前日他在記者會上，小騷一段古代宮廷扇子舞，並品嚐地道台灣小吃，還開玩笑表示：「翻不了小主的牌子，我翻小吃的牌子，該可以吧。」

其後他參與錄影張小燕主持的電視節目《SS小燕之夜》，與好友阿雅雅暢談相識趣聞。現場張曉龍還教小燕姐古代禮儀，讓小燕姐難得在節目中「下跪」。他又演出劇中經典橋段，下跪幫小燕姐「把脈」，小燕姐還超入戲，瞬間華妃上身說：「我氣着呢，那賤人就是矯情。」兩人互動笑翻全場。另外，張曉龍更大跳「騎馬舞」和「東北秧歌」，表情動作豐富，但他跳完舞後才不好意思地說：「這樣會不會把大家心裡的溫太醫砸碎了？」

節目不乏催淚成分，張曉龍聊起家人時掉下男兒淚。他表示家中有5個兄弟姊妹，小時候因為非常頑皮，一度以為其父特別不喜歡他，但後來離家讀書，上大學後，張曉龍有次回家，發現爸爸怎麼不在家，媽媽告知他爸爸去接他回來，但怎麼沒碰上，他心急地衝出去找爸爸，張曉龍語帶哽咽地說：「紅綠燈下看見一個背影，才覺得這個男人是很愛他的孩子。」



## 怕用高科技家電打掃 君如潔廁向傭人取經

香港文匯報訊(記者 凡文) 由黃百鳴監製、谷德昭執導，鄭中基、吳君如(見圖)、毛舜筠、杜汶澤及薛凱琪主演的賀歲電影《百星酒店》，將以一間酒店做背景，講述一班酒店職員遇上一些奇形怪狀的客人，引發笑話連篇。今次君如繼續發揮喜劇天后本色，戲中飾演一名房務總管，負責酒店所有房間的清潔事項。角色性格亦十分古怪，十分喜愛齊整，任何東西都要保持四正，摺床單要用量角尺來量度，如下屬不能達標就會表現得非常憤憤，甚至會責備客人弄髒地方。

可是在現實生活中，君如就把家務這一環留給專業人士，她笑言：「家務通常都會由傭人姐姐代勞，如要我使用高科技家庭電器來打掃，肯定雞手鴨腳，分分鐘污穢過未清潔。不過為了在戲中洗廁所時表現得有紋有路，都有向傭人姐姐請教一下。」雖有傭人代勞處理家務，但君如亦要求女兒不做港童：「雖然我經常說很縱容女兒，但我對她是很有要求，房間要保持整潔，玩完的玩具要自行收拾好或放回原位。」

## 陳柏霖籲勿購海豹製品



香港文匯報訊 陳柏霖(見圖)亮相PETA Asia(亞洲善待動物組織)的最新廣告，反對捕殺海豹，號召粉絲勿購買或穿著含小海豹皮革的服飾。他說：「時尚永遠不應以小海豹的犧牲作為代價——不應該讓他們經受連續的毒打或槍擊，再經常被活生生剝皮。」除陳柏霖外，舒淇、大S、梁詠琪、莫文蔚及高圓圓等皆曾抗議大屠殺海豹。

## 楊丞琳長白髮 騰雞找補救



香港文匯報訊(記者 凡文) 楊丞琳(圖左)即將推出《為愛啟丞演唱會》雙搶先聽版，首波主打歌《為愛啟程》向華語歌壇12位天后致敬，包括王菲、張惠妹、蔡依林、蕭亞軒(Elva)(圖右)、莫文蔚、林憶蓮、李玟(Coco)、劉若英、梁靜茹、鄭秀文、孫燕姿及蔡健雅。楊丞琳又指裡頭不乏「女女吻」集郵名單，她已蒐集張惠妹、蔡健雅、Coco的香吻，她笑說：「還沒吻到的人，可要小心了，我可是打定主意要湊滿一打的喔！」

日前楊丞琳與Elva碰面，獲Elva恭喜其紅館演唱會反應熱烈，丞琳則小跳她新歌《Super Girl愛無畏》副歌舞蹈，2人更搞笑地自取團名為「Super young(楊)girl」。

楊丞琳3月將回台北開唱，可能壓力過大的關係，日前被髮型師發現後腦勺長出一撮白髮，她緊張到請媽媽煮海帶芽湯、黑芝麻。經理人開導她壓力不要太大，偷偷安排助理每天買個小蛋糕，解口慾討她歡心。

## 劉愷威甘肅向貧童送暖



香港文匯報訊(記者 朱世強、實習記者 郭倩倩 蘭州報導) 劉愷威(見圖)前日赴甘肅貧困地區岷縣，參加「新年新衣」的公益活動。他不僅為當地的孩子們送去溫暖的冬衣，還準備了自己喜歡的漫畫書籍作為禮物送給孩子。

當日，劉愷威來到岷縣的兩所小學，為那裡的孩子們送上了新年新衣和自己準備的小禮物。在發放衣物時，劉愷威一邊給小朋友們穿棉服，一邊逗趣地說：「你們特別帥！」讓小朋友們露出了羞澀的笑容。劉愷威又與孩子們大玩遊戲，打成一片。

此外，他還走訪了貧困家庭的3位孩子，送上關懷及祝福。儘管天氣寒冷，路途遙遠艱辛，但是為孩子們送上新衣的劉愷威表示非常開心，他說：「看到小朋友們，路途再遠，人再累，都是值得的。」

「新年新衣」大型公益活動在啟動後的20天時間內，已收到來自全國40多個城市的5000餘件新衣、文具等愛心物資，旨在幫助甘肅貧困地區、少數民族地區的青少年度過一個開心的歡樂年。

### 跨粵文化

#### 千年潮繡登上時尚舞臺

1977年，潮州繡廠慘淡經營。1984年，一名香港客商給繡廠的蔡民強提出，怎樣可以在薄如蟬翼的真絲面料上釘綴了2公斤多的珠子並保持不變形。借助潮繡針法，令這個古老的工藝再現生機。蔡民強將潮繡應用到西方服裝時尚，設計婚紗及晚禮服。千年潮繡開始登上世界時尚的舞臺，巧妙的將中西元素融合。當今世界婚紗、禮服產品中，有50%都是他們的作品。

地點：《跨粵文化》之潮繡將於1月11日晚上21:28，視心 香港 NOWTV 539頻道以及澳門有線16台點心電視播出。

## Angelababy 赴京領時尚獎



香港文匯報訊 Angelababy(楊穎)(見圖)前日在北京出席某網站時尚盛典，並獲得「年度時尚影響力女明星」殊榮。一身白色小禮服現身的Baby分享得獎感言時表示：「我覺得時尚是一種生活態度，也是一種自信，如果我真能有影響力，希望能鼓勵到更多女孩對自己有自信，追求自己的夢想。」她又謂自己的夢想是拍更多好電影、演更多好角色。